

第 64 屆美洲國際教育學者年會「臺灣之夜」餐會

駐休士頓臺北經濟文化辦事處文化組

第 64 屆美洲國際教育學者年會於 5 月 28 日至 6 月 1 日假休士頓 Brown Convention Center 盛大舉行，各國大學校院均選派組團參加這項盛會，並在會場展示各國大學校院推展國際教育的各項宣資料。駐休士頓辦事處化組特於 5 月 30 日晚間假休士頓城中區金山酒家舉辦「臺灣之夜」餐會，由辦事處廖東周處長邀請與會的各國代表參加。參加來賓除了我國代表團教育部國際文教處吳亞君團長、高等教育基金會陳惠美執行長及國內多所大學校院校長國際長代表外，並有我國海外姊妹校代表共 130 餘人參加。除藉這個餐會讓我國代表與國外負責國際教育人士相互聯誼、交流，並藉此機會展示我國教育的特點，與臺灣多元文化之特色。

晚宴於 6:30 開始，先由我國代表團吳亞君團長致歡迎辭，歡迎各位來賓參加晚宴，吳團長說明我國致力於教育國際化的各項努力，並期盼國際友人們加強與我國在教育上的合作與交流，臺灣將是全世界最好的作夥伴之一。同時吳博士也以幻燈片，介紹多采多姿的我國風土人情與教育現況。

駐休士頓辦事處廖東周處長接著致辭歡迎各位嘉賓，同時亦再三強調臺灣擁有最友善的社會、最熱忱的人民與卓越的教育環境，歡迎國際學者與留學生到臺灣享用最優美的教育與生活環境。

休士頓大學系統助理副總校長 Jerald Strickland 接著代表致辭表示，此次的國際教育學者年會提供了各國各大學校院的教授學者與教職員間一個絕佳的交流平台，讓大家可以就國際各大學間之學者、學生交換等課題彼此交流、相互討論，讓大家互相有更深入的瞭解，也有助於為未來相互間更廣泛的合作、交流奠立基礎，美國對臺灣代表團極為重視，希望未來繼續發展更深入、更長久的合作。

高等教育國際合作基金會陳惠美則以「引人入勝的臺灣，臺灣文教現況、在臺唸書的優勢、臺灣提供豐富的教育資源」等主題，詳細解說臺灣足以吸引國際學生前來就讀的種種優越條件，同時並以各項數據展示出臺灣多年來吸引國際學生的努力成果。

在聆聽幾位代表的解說之後，晚會並安排臺灣原住民音樂演奏與弦樂四重奏等表演，與會各國來賓們一邊欣賞樂團的精采表演、一邊享用佳餚美酒，最後在酒酣耳熱的熱烈氣氛中，賓主盡歡而散，圓滿

結束這場歡樂洋溢的聯誼餐會。



廖處長、奧斯汀學院校長、吳組長及休士頓大學系統副總校長等合影



各國與會代表熱烈交流、賓主盡歡